
SKIJANJE U TRI RAZLIČITA SKI CENTRA /AUT, IT/:  09 – 12.01.2025. 
BAD KLEINKIRCHHEIM, NASSFELD, TARVISIO - 3 dana skijanja i 3 noćenja 

 
 

   
 

NASSFELD  nalazi se u blizinu gradića Hermagora u pokrajini Koruška, neposredno uz samu granicu sa Italijom, od čega jedan deo 
skijališta ulazi na italijansku teritoriju. Staze su uglavnom crvene kategorije i vrlo su raznolike. Sve su detaljno obeležene pa se 
skijašima olakšava snalaženje po stazama koje se prostiru na nekoliko brda. Treba napomenuti da se sa skijališta pruža odličan 
pogled na planinske masive, koji će zadovoljiti i najzahtevnije ljubitelje planinskih pejzaža. 
Ski liftova: 30, od čega 5 gondola, 8 sedešnica, 15 vučnih ski liftova. 
Ukupna dužina staza: 110 km   - Plavih staza: 30 km,   - Crvenih staza 69 km,   - Crnih staza: 11 km. 
 
BAD KLEINKIRCHHEIN / ST.OSWALD smešteni su u koruškom masivu Nockbergen, najjužnijoj austrijskoj pokrajini, kojeg krase čak 93 
planinska vrha viša od 3.000 mnv.  Bad je smješten na 1.087 mnv, a St.Oswald na 1.319 mnv i zajedno čine jednu skijašku celinu. 
Staze se protežu na dva severno orijentisana vrha - Kaiserburg (2.055 m) i Strohsack (1.904 m) iznad Bada, do krajnje istočnog 
Brunnacha (1.908 m) iznad St. Oswalda.  
Ski liftova: 24, od čega 4 gondole, 7 sedešnica, 13 vučnih ski liftova. 
Ukupna dužina staza: 103 km   - Plavih staza: 18 km,   - Crvenih staza 77 km,   - Crnih staza: 8 km. 
 
TARVISIO, skijalište Tarvisio nalazi sei znad istoimenog gradića koji leži na tromeđi Italije – Austrije – Slovenije. Treba istaknuti 
stazu Di Prampero koja se spušta od vrha Monte Santo di Lussari na 1760 mnv do predjela Camporosso malo izvan Tarvisia. Ova 4 
km dugačka crvena staza s visinskom razlikom od 950 m pravi je biser cijele regije. Skijalište je oskrbljeno 8 sedešnjom gondolom 
koja brzo prevozi skijaše na vrh. 
Ski liftova: 14, od čega 1 gondole, 8 sedešnica, 5 vučnih ski liftova. 
Ukupna dužina staza: 24 km   - Plavih staza: 9 km,   - Crvenih staza 11 km,  - Crnih staza: 4 km. 
 
 

09.01. ČETVRTAK Polazak iz Skerlićeve ulice u 16:00, a sa parkinga BG Arene ( severni ulaz ) u 16:30. Auto ruta: 
Beograd – Zagreb – Ljubljana – Jesenice. Dolazak do ponoći. Smeštaj u  dobro opremljienim apartmanima. Noćenje. 
 
10.01. PETAK  Polazak ispred smeštaja u 07:00. Putovanje do ski centra Bad Kleinkirchhein / St. Oswald.  Vožnja 
traje oko 70 min. Celodnevne ski aktivnosti. Ko želi, vreme može iskoristiti u izuzetno opremljenoj termalnoj banji koja se 
nalazi neposredno u podnožju ski centra. Nakon prestanka rada ski centra ( oko 16:15) povratak  do grada Villach. 
Popodnevni obilazak grada. U istom imaju izuzetno dobre radnje sa planinarskom i ski opremom. Nakon toga povratak 
za Sloveniju. Noćenje. 
 

  
 



11.01. SUBOTA   Polazak ispred smeštaja u 07:00. Putovanje preko Kranjske Gore i Tarvisio do ski centra Nassfeld. 
Vožnja traje oko 80 min. Nakon kupovine ski karti celodnevne ski aktivnosti. Nakon prestanka rada ski centra ( oko 
16:15) povratak  u Jesenice. Usputna pauza u Kranjskoj Gori ( restorani, marketi ). Noćenje. 
 
 

  

12.01.NEDELJA  Polazak ispred smeštaja u 07:30. Napuštanje smeštaja. Četrdesetminutna vožnja do ski centra 
Tarvisio. Skijaške aktivnosti do 16:00. 
 

  
  
 

Nakon prepakivanja polazak za Beograd u 16:30. Usputne pauze u Sloveniji i Hrvatskoj. Očekivano vreme dolaska u 
Beograd oko ponoći. 
 
 
Oprema:  Skijaška oprema i garderoba adekvatna za ski sport. 
 
Dokumenta: Pasoš, plan akcije, novac... 
 
Smeštaj: Apartmani u blizini grada Jesenice /SLO/. 
 
Tip prevoza: Mini kombi od 8 (+1) sedišta. 
 
Hrana:  U sopstvenoj režiji. ( U blizini smeštaja ima restoran ili usputni marketi) 
 
Cena: 145€ - Prevoz, prateći troškovi prevoznika: parking, putarine, tunel, troškovi vodiča, organizacija.. 
   75€ - Tri noćenja, boravišna taksa.. 

Pri prijavi poslati prvu stranu članske kartice i kontakt telefon. Maksimalan broj prijava: 8. 
 
Vodič:  BOBIŠA MARINOVIĆ (m.b. licence 317 SVPSS) 069/ 22 17 117;  bobisamail@gmail.com 
 
Napomena: Vodič zadržava pravo da, u skladu sa pravilnkom o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti, izmeni plan u 

slučaju vanrednih okolosti. 
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